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BIOGRAFIJA 

Rođen sam u Sarajevu 1960. godine tokom snimanja filma „Parče plavog neba“. (Majka koja je tada 

započela filmsku karijeru, kasnije je postala uspešan direktor filmova i tv producent). Odrastao sam uz film 

i sticajem okolnosti sam deo mladosti proveo po filmskim školama i festivalima. Po završetku srednje škole 

sam volontirao režiju na TV filmu Emira Kusturice „Bife Titanik“. Akademiju dramske umjetnosti u Zagrebu 

sam upisao 1979. godne. Tokom studija sam režirao i dva višestruko nagrađivana filma „Moji vršnjaci“ i 

„Priča o mom gradu“. Prvi je 1982. godine, na Festivalu evropskih filmskih fakulteta u Minhenu poglašen 

za najbolji dokumentarni film, a drugi je uz mnoge nagrade i kandidovan za studentskg Oskara. 

Nakon Zagreba, vraćam se u Sarajevo gde tokom Zimskih olimpijskih igara počinjem saradnju sa velikim 

svetskim  telavizjskim kućama (NBC, NHK, 7 Network, ORF, ARD/ZDF, RAI). U periodu od 1984.do 1991. 

godine za tadašnju TV Sarajevo režiram veliki broj dokumentarnih, igranih i omladinskih programa i dva 

televizijska filma „Budte isti za 20 godina“ i „Haustorče“. Paralelno sa televizijskim radom, kao član 

Udruženja filmskih radnika (sekcija režije) radim i kao pomoćnik režije na dugometržnim i kratkim igranim 

filmovima. Nakon dolaska iz vojske 1988. godine sa dvojicm kolega sa Akademije radim igrani film 

“Hamburg Altona“ (Urania film i Avala film), za koji godinu kasnije dobijamo Bronzanu arenu za film na 

FJIF u Puli. Rat u BiH prekida pripreme za film „Put slavuja“ i dovodi me u Beograd. Nakon velikog broja 

reklamnih  korporativnih filmova, i nakon saradnje sa Dušanom Makavejevom na flmu „Rupa u duši“, režiji 

celovečernjeg filma se vraćam sa dokumentarnim flmom „U potrazi za snom“ (2015) koji je uz veliki broj 

priznanja prikazan na četiri koninenta u preko 50 gradova i trenutno se još uvijek prikazuje širom sveta. U 

ovoj godini sam počeo pripreme i prva snimanja za igrano-dokumentarni film „Histora celestial“. 


